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Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakanı Sayın Kemal MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın

98’ inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı arz ederiz.

Sinan ÇİFTYÜREK

Van Milletvekili

Seçim bölgem Van’dan tarafıma iletilen en önemli sorunlardan biri, kentte yaşayan yurttaşların

kamusal sağlık hizmetlerine yeterli düzeyde erişememesidir. Bu sorunların başında ise çocuk nörolojisi

alanında yaşanan uzman hekim eksikliği gelmektedir. Tarafıma başvuran bir hasta yakım, epilepsi hastası

olan kızının tedavisi için Van Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde yalnızca bir çocuk nörologunun görev

yaptığını belirtmiştir. Bu nedenle Van’da gerekli sağlık hizmetine erişemediğini, randevu alamadığını ve

bu sebeple Gaziantep ile Diyarbakır’daki hastanelerden randevu almaya çalıştığını ifade etmiştir.

Van’da kamusal sağlık hizmetlerinde yaşanan nitelik ve erişim sorunları, yalnızca bu kentte

yaşayan yurttaşlarımızı değil; tedavi amacıyla Van’a gelen Hakkâri, Muş, Bitlis ve Ağrı gibi çevre illerden

yurttaşları da olumsuz etkilemektedir.

Bu bağlamda:

1. Van Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde halihazırda görev yapan çocuk nörolojisi uzmam

sayısı kaçtır?

2. Van genelinde çocuk nörolojisi uzmanı bulunan kamu hastanesi sayısı kaçtır?

3. Van ilinde görev yapan çocuk nörolojisi uzmanlarının aylık ortalama hasta sayısı kaçtır?

4. Van’daki çocuk nörolojisi uzmanı eksikliğini gidermek amacıyla Bakanlığınızca yürütülen

herhangi bir planlama ya da atama süreci mevcut mudur? 2025 ve 2026 yılları için toplam kaç

atama yapmayı planlamaktasınız? :■

5. Uzman hekim yetersizliği nedeniyle başka illere gitmek zorunda kalan hastalara yönelik bir

destek ya da yönlendirme mekanizması bulunmakta mıdır?

6. Van ilinde çocuk nörolojisi alanındaki sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi amacıyla kısa ve

orta vadede alınması planlanan önlemler nelerdir?
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